Республика Татарстан САКЛОВ-БАШСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ САКЛОВ-БАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ул. Ленина, д. 93 а, с. Саклов-Баш, 423373. Телефон: (85559) 4-33-38 E-mail: Sakb.Sar@tatar.ru

Татарстан Республикасы САРМАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ САКЛАУБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Ленин урамы, 93 а йорт, Саклаубаш авылы, 423373. Телефон: (85559) 4-33-38 E-mail: Sakb.Sar@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 06.04.2023 г.

KAPAP № 61

О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 N 1-3PT «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», информацией Прокуратуры Сармановского района от 02.03.2023г. № 02-01-21/2023, руководствуясь Уставом муниципального образования «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, Совет Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района, решил:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Саклов-Башского сельского поселения от 13.09.2022 N 45 следующие изменения:
- 1.1. В пункт 3 статьи 3 Положения слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан».
- 1.2. В подпункте б пункта 1 статьи 18 Положения слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан».
 - 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и разместить на официальном сайте Сармановского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: (http://www.sarmanovo.tatar.ru)
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района

Габидуллина Л.М.